
 
 

 

 

 

 

 

 

     

 

 
 

Věc: Stanovisko města Cvikov  

         na stížnost , resp. společnosti – S/3/2023 

 

Vážený pane magistře, 

 

dovolte mi zareagovat na výše uvedenou stížnost. 

 

Na přelomu roku se na vedení města opakovaně obrátily dvě rodiny s dětmi z Ukrajiny s žádostí o pomoc 

z důvodu nevyhovujících podmínek - nízké teploty na pokojích v nemovitosti paní  Situaci jsme 

urychleně začali řešit, a proto jsme se obrátili na LK (koordinátor , který nás požádal 

o provedení kontroly. Tu provedl náš sociální pracovník  a vedoucí pečovatelské služby 

dne 4.1.2023 (zápis – viz příloha).  

Zároveň jsme požádali o informace od  která je se všemi uprchlíky ve Cvikově od prvních 

dnů napadení Ukrajiny v bližším kontaktu, protože má uzavřenou dohodu s městem na výuku českého 

jazyka. Na základě jejích dobrých vztahů se jí podařilo získat souhlas se zveřejněním komunikace ze 

společného chatu (viz příloha). Domnívám se, že strany p. docházelo k šikaně ubytovaných 

uprchlíků. 

Z osobního hlediska mě velmi lidsky mrzí nařčení od p.  že MěÚ Cvikov a starosta města „….potají 

ukradl uprchlíky“ či  že jsme „…narušili podnikatelské aktivity“. Takový způsob uvažování je absolutně 

nemorální, nikdo nemůže stavět podnikání na uprchlické krizi. My jsme se od počátku snažili lidem v nouzi 

poskytnout skutečnou pomoc.  

V příloze zasíláme kompletní dokladovou část. 

 

 

Ve Cvikově dne 19.1.2022                                                                                   

                  S pozdravem 

                                                                                                                 Petr Vrabec 

                                                                                                          starosta města Cvikov 

 

 

Příloha -     Úřední záznam ze dne 4.1.2023 (sken) 

- Chatová komunikace ubytovaných (sken) 

- Žádost p dle zák.č.106/1999 ze dne 9.1.2023 (sken) 

- Odpověď pro p  na základě žádosti dle zák. č. 106/1999 ze dne 19.1.2023 

- Rozhodnutí o částečném odmítnutí 
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